Весёлый Новый Год
Т.П. Хлусова, Ю.А. Ворона
26.12.2019
             Новый год – это время волшебства, доброй сказки и ожидания чуда. Один из самых любимых всеми, долгожданных, радостных и душевных праздников.  Для ребёнка новогодний утренник в детском саду – важнейшая часть встречи Нового года. Это долгожданное и очень ответственное мероприятие, в подготовку к которому включены все. Подготовка началась задолго до наступления праздников. Мы (воспитатели) с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы на тему Нового года, новогодних традиций, музыкальный руководитель разучивала с воспитанниками песни, танцы, новогодние хороводы. Огромную работу провели педагоги по созданию атмосферы праздника на территории и в здании детского сада. Вход украшен еловой гирляндой с игрушками. На фасаде  –  олени в упряжке и сам Дед Мороз спешит на праздник к детям, туи украшены самодельными серебристыми шарами. Каждое окно в «морозном узоре» из ажурных снежинок. В холле на первом этаже – нарядная ёлка, «настоящий» камин, подарки, игрушки в ожидании праздника. Нарядно украшены групповые комнаты, музыкальный зал, каждый уголок детского сада!
Во время новогоднего представления царила атмосфера праздника, волшебства, чувствовался позитивный эмоциональный настрой воспитанников и их родителей. Все дошколята с удовольствием проявляли свои таланты: танцевали, водили хороводы, рассказывали стихи, пели песни, играли. Никто не остался равнодушен. В подготовительной группе новогодние приключения Маши и Вити в сказочном королевстве захватили внимание не только детей, но и всех взрослых: кот Матвей, гномики, баба Яга, «живые» куклы и снежинки – перед присутствующими распахнула двери новогодняя сказка! Сюрпризы представления обеспечили всем многообразие ярких впечатлений на долгое время. Но и, конечно, какой праздник без угощения? Дедушка Мороз и его внучка Снегурочка подарили детям замечательные подарки. За что им огромное спасибо! 
Праздник доставил радость и удовольствие, как его непосредственным участникам, так и всем, кто пришел посмотреть на выступление детей.  Уже после праздников в группах начиналось горячее обсуждение увиденного. Дети размышляли, выдвигали свои гипотезы насчёт того, как происходило волшебство. А для нас лучший подарок к Новому году – это видеть счастливые глаза детей и благодарных родителей.

Поздравляем всех с Новым годом и Рождеством Христовым!!!

